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Министерство образования, науки и молодёжной политики Республики Коми 

Государственное профессиональное образовательное учреждение «Воркутинский педагогический колледж»

ОТЧЕТ

о проведении II Открытой республиканской научно-практической конференции «На пороге взрослой жизни: горизонты открытий» 
27 марта 2020 года были подведены итоги II Открытой республиканской научно-практической конференции «На пороге взрослой жизни: горизонты открытий», организованной  на базе ГПОУ «Воркутинский педагогический колледж». В соответствии с Приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 14 марта 2020 г. № 398 «О деятельности организаций, находящихся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации», Указом Главы Республики Коми от 15 марта 2020 г. №16 «О введении режима повышенной готовности» и по решению организационного комитета конференция была полностью реализована в заочной форме.
 Основной идеей конференции было создание условий для развития творческого потенциала личности, формирования научного мировоззрения, популяризации проектной и исследовательской деятельности обучающихся и педагогических работников образовательных организаций Республики Коми.
На конференции представили результаты научно-исследовательской деятельности учащиеся 9-11 классов, студенты, педагогические работники дошкольных, общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций. Исследовательские работы участников конференции были представлены по девяти направлениям: «Философия, история, социология  и краеведение», «Экология и валеология», «Язык и литература», «Информационные технологии и технические науки», «Патриотическое воспитание и волонтерское движение», «Правовая культура и финансовая грамотность», «Современная практика образования», «Методология и практика современного дошкольного образования», «Методология и практика образования в современной начальной школе».
В конференции приняли участие 92 человека из 27 образовательных организаций. На оценку экспертам были представлены 84 исследовательских работы. Конкурсные материалы участников конференции оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли представители образовательных организаций г.Воркуты: Полякова Л.П., директор филиала ФГБОУ ВО «ВФ УГТУ», профессор, доктор экономических наук; 
Игнатская Л.Я., доцент, завкафедры ФГБОУ ВО «ВФ УГТУ», к.э.н.; Ратиер Н.И., доцент кафедры строительства и экономики ФГБОУ ВО «ВФ УГТУ», научный сотрудник, к.п.н.; Деревягина О.А., директор МКУ «Воркутинский Дом Учителя»; 
Эмих Н.В., заведующий отдела методического сопровождения дошкольного образования МКУ «ВДУ»; Козлова О.Н., преподаватель ГПОУ «ВГЭК»; 
Лукина Д. И., преподаватель ГПОУ «ВГЭК»; 
Егоров Д.П., преподаватель ГПОУ «ВГЭК»; 
Хромцова А.И., заведующий мастерскими ИКТ, преподаватель ГПОУ «ВПТ»; Миронова Р.Л., преподаватель ГПОУ «ВПТ»; Пересторонина Ю.В., преподаватель ГПОУ «ВПТ»; 
Кулик Л.В., заместитель директора по УВР ГПОУ «ВМК»; Ромашкина О.В., преподаватель ГПОУ «ВМК»; Рудакова Е.В., преподаватель ГПОУ «ВМК»; Лемешко Л.М., учитель начальных классов МОУ «СОШ №39 им. Г.А.Чернова» г.Воркуты; 
Дударева М.К., старший воспитатель МБДОУ «Детский сад № 34 «Соловушка» г.Воркуты; 
Тихонова Т.Г., учитель-логопед МБОУ «Начальная школа - детский сад № 1» г.Воркуты; Протасова О.И., старший воспитатель МБДОУ «Детский сад №26 «Маячок» г.Воркуты; Бегханова Ф.Ш., заместитель директора по учебной работе МОУ «Гимназия № 6» г.Воркуты; Дорожко Н.П., учитель начальных классов МОУ «Гимназия № 6» г.Воркуты и преподаватели Воркутинского педагогического колледжа.

На секционных заседаниях были представлены исследовательские работы и проекты на самые актуальные темы современности: «Лидерами становятся», «Литературная жизнь Воркуты», «Влияние полярной ночи на физиологическое и психоэмоциональное состояние человека», «Исследование феномена психологической защиты личности на примере студентов технического ВУЗа», «Информационное общество и эволюция человеческих потреблений», «Определение и улучшение микроклимата в помещении», «Стихи-это просто», «Английский язык вокруг нас», «Вариант предотвращения наледи на крыше», «Актуализация облачных технологий в образовательном процессе», «Влияние волонтерской деятельности на развитие личности подростков», «Осторожно - кредит, или способы снижения долговой нагрузки», «Мобильные приложения страховых компаний как один из факторов успешного ведения бизнеса», «Формирование гибких компетенций на примере программы Финансовой грамотности», «Родной город Воркута в задачах», «Проблемы влияния посещаемости занятий студентами СПО на качество образовательного процесса», «Весёлые матрешки» как средство патриотического воспитания», «Формирование конструктивно-творческих умений у детей 6-7 лет в процессе изготовления игрушек из бумаги», «Формирование геометрических представлений у младших школьников» и многие-многие другие.

Эксперты отметили личную заинтересованность в изучении проблемы исследования, глубину и творческий подход в проведенной работе у каждого участника. 
Итоги работы конференции:

· секция «Философия, история, социология и краеведение»: диплом I степени –Николаев А.А. (ученик МОУ «Гимназия №1» г.Воркуты), диплом II степени – Проничкина Д.М. (ученица МОУ «Гимназия №1» г.Воркуты), диплом III степени – Ледкова В.Г. (МУДО «Дворец творчества детей и молодёжи» г.Воркуты);
· секция «Экология и валеология»: диплом I степени –Храмова О.В. (студентка ГПОУ «ВПК»),  диплом II степени – Соловьёва Е.С. (студентка ГПОУ «СЛТ»), диплом III степени – Криштоп С.Н. (студент ГПОУ «ВПТ»);

· секция «Язык и литература»: диплом I степени – Волкова И.М. (ученица МОУ «СОШ №42» г.Воркуты), Егорова В.Ю. (студентка ГПОУ «ВПК»), диплом II степени – Климин М.С. (ученик МОУ «СОШ №12» г.Воркуты), диплом III степени – Коломоец А.А. (студент ГПОУ «ВПТ»), Кучмий К.В. (студентка ГПОУ «ВМК»);
· секция «Информационные технологии и технические науки»:  диплом I степени –Феоктистова А.А. (студентка ГПОУ «ВГЭК»), диплом II степени –Молодцов Н.С. (студент ГПОУ «ВПТ»), диплом III степени –Воеводенков Д.Ю., Шведченко Н.И. (студенты ГПОУ «ВПТ»);
· секция «Патриотическое воспитание и волонтерское движение»: диплом I степени – Корчемкина Е.А. (ученица МОУ «Гимназия №2»г.Воркуты), Мишарина Д.М. (студентка ГПОУ «СКСиС»),  диплом II степени –Москалёва А.А. (ученица МОУ «СОШ №35 с УИОП» г.Воркуты), Кораблёва К.Н. (студентка ГПОУ «ВМК») диплом III степени – Бабенко З.С. (ученик МОУ «СОШ №12» г.Воркуты);
· секция «Правовая культура и финансовая грамотность»: диплом I степени – Филимонова С.И., Роженков А.П. (студенты ГПОУ «ВПТ»), диплом II степени – Моденова П.А. (студентка ГПОУ «ВГЭК»), диплом III степени – Шестаков И.В. (студент ГПОУ «ВГЭК»);

· секция «Современная практика образования»: диплом I степени – Герасимович Н.В. (МБДОУ «Детский сад №54» г.Воркуты), Брилко Е.Ю., Чудинова Н.Ю. (ГПОУ «ВПК»), диплом II степени – Мироненкова Е.М. (МБДОУ «Детский сад №26» г.Воркуты), диплом III степени –Тринив Ж.В., Шулепова Л.В. (Гимназия искусств при Главе Республики Коми, г.Сыктывкар);

· секция «Методология и практика современного дошкольного образования»: диплом I степени – Залесова А.М. (студентка ГПОУ «ВПК»), диплом II степени – Бабинцева П.М. (студентка ГПОУ «ВПК»), диплом III степени – Панюкова Е.Е. (студентка ГПОУ «СГПК»), Хатанзейская Е.Е. (студентка ГПОУ «СГПК»);
· секция «Методология и практика образования в современной начальной школе»: диплом I степени – Карпова А.И. (студентка ГПОУ «ВПК»), диплом II степени – Яшкова В.А. (студентка ГПОУ «ВПК»), Юшкова М.А. (студентка ГПОУ «ВПК»), Максимова А.С. (студентка ГПОУ «ВПК»), диплом III степени – Соловьёва О.Ю. (студентка ГПОУ «ВПК»), Иванцова М.С. (студентка ГПОУ «ВПК»).
II Открытая республиканская научно-практическая конференция «На пороге взрослой жизни: горизонты открытий» стала настоящим праздником науки, неожиданных открытий, новых знаний и творчества. Оргкомитет конференции выражает глубокую благодарность всем ее участникам и приглашает к дальнейшему сотрудничеству!

Оргкомитет конференции

